

华人科学家发明仿生壁虎脚 穿上它你也能当蜘蛛侠

据新华社电 在自然界,壁虎依靠神奇的脚“飞檐走壁”,静止时紧紧吸附;移动时轻松脱离。由华人科学家领衔的一个美国科研小组最近成功利用碳纳米管阵列制成仿生壁虎脚,其吸附力赛过真正的壁虎脚,而且也能轻松脱离。

来自佐治亚理工学院的王中林、代顿大学的戴黎明等人在于10日出版的新一期《科学》杂志上说,在碳纳米管基础上开发出的仿生壁虎脚既能在垂直表面上轻松吸附重物,也能够从不同角度轻松取下。

据介绍,这种碳纳米管阵列在许多领域有着巨大的应用前景,包括航空航天、电子封装和高温黏接等,甚至高空作业的工人将来或许也可以凭此在高层建筑物的墙壁上自由行走。王中林说:“好莱坞大片《蜘蛛侠》中‘飞檐走壁’的绝世本领未来有望成为普通人都能掌握的基本技能。”

不许独自出门或与外人讲话 意大利一男子囚妻50年

据新华社电 意大利一名男子把妻子囚禁家中50年,不许她独自出门或与外人讲话。妻子趁入院治病时报警获救。

英国《每日电讯报》9日报道,这对未公开姓名的夫妇均年过七旬,住在意大利北部的诺恩河谷附近,可能有两个已成年的孩子。

妻子到离家几公里外的特伦托市医院治疗心脏病时偷偷告诉医生自身遭遇。她说,丈夫多疑善妒,自1958年两人结婚起,就把她囚禁家中。

一名警方发言人说:“医院告知我们这名女性的遭遇后,我们立即行动并通知当地检察官。”

他说,50年来,这名妇女的丈夫出门前会锁上家中所有门窗,不许她单独外出或看电视,甚至禁止她和孩子相见,有时还对她施以暴力。“这是一个非常悲惨的故事……要不是她在医院里勇敢说出自己的遭遇,她的磨难恐怕还会继续”。

警方已展开调查。

一生从未交过男朋友 英百岁老太长寿秘诀是单身

据新华社电 英国一名105岁老巫婆说,没有性生活是她的长寿秘诀。

英国《每日邮报》9日报道,这名终身未嫁的处女名为克拉拉·梅亚德莫尔,是一名退休秘书,来自英国康沃尔的特鲁罗。她11日将迎来自己105岁生日。

梅亚德莫尔说,她因“太忙”而无暇与异性发展亲密关系,终身过着无性生活。她从12岁就知道自己会单身以专心工作谋生,至今仍为保持单身而自豪。

梅亚德莫尔的多年爱好包括阅读、园艺、散步、烹饪和听广播。

她说:“我从来没有男朋友,从不让自己因(与异性的)关系而烦恼。我还是个女孩时,妇女只能同自己的丈夫过性生活,我没结婚。”

“我总是与男子保持柏拉图式的关系,从来觉得需要进一步发展或结婚……如今一切似乎(发展得)如此之快。我不太了解(现在的)年轻人和他们的行为方式,我确信那肯定非常不同。”



“别人问,我是不是同性恋,答案是否定的。我只是对性生活从来不感兴趣,我猜,会很麻烦,我总是忙于其他事。”

——梅亚德莫尔

Geoff Hichens/APEX

普京过生日 有人送只小老虎

总理官邸没法养,打算送到动物园



俄罗斯总理普京9日在新奥加廖沃向记者们展示了一只两个月大的老虎幼仔,这是他在10月7日那天收到的一份生日礼物。

请记者为小老虎起名

普京在记者们刚刚到来时就说:“今天大家来不是公开活动,而是我个人组织的活动。我只有一个请求——请大家保持安静,不要喧哗,不要吵嚷,不要高声。”随后,他稍稍停顿了一下,等大家都安静了下来以后,提议到官邸的一个房间去看。

普京领着记者们走进了新奥加廖沃官邸的一个房间,那里养着一只小老虎。普京说,这是一只雌性乌苏里虎幼仔,现在已经两个半月大,很快这只小老虎将从他在新奥加廖沃的官邸被送进动物园。

在回答记者们的提问时,普京说,还没有给老虎幼仔起名字,建议媒体记者们帮着想一个名字。记者们想出了几个名字,其中有米拉什卡和玛申卡等。提到这两个名字,普京说,8日已经有类似的提议了。

普京还对2012年符拉迪沃斯托克亚太经合组织会议的吉祥物定为乌苏里虎表示赞同,他认为这是一个不错的主意。

早晚各要吃两公斤肉

普京介绍说,现在这只小虎重10公斤。记者们问道,普京是否打算把这只小老虎留在自己身边,普京则回答说:“不,这只小虎必须有正常的居住环境,我们把它送到动物园去。”至于什么时候送到动物园,普京暂时还不知道。但他同时表示,很快就会把小虎送到动物园,确定它的最后住址。接着又补充说:“我们大家都将关注它。”

普京承认,不愿意把这只小虎送走。他和记者们谈话的时候,蹲在地上,还不停地用手抚摸着这只小虎。

普京说,小虎现在已经长出了虎牙,可以吃肉了。每天早晚各要吃两公斤肉。他还向记者们说,这只小虎的妈妈现在也一切正常。普京还有一条爱犬科尼,普京说没有把科尼和这只小虎放在一起,没让它们相识。

送虎之人秘而不宣

普京认为,这个生日礼物是最不寻常的,但他没有透露是谁送给他的。

小老虎好像不反对记者们在场,尽管它好像很不喜欢相机的闪光灯,而当记者们走近它的时候,它带着满意的神情摆出各种姿势。

而现在这只小老虎正躺在专门为宠物狗设计的篮子里,旁边还有一根玩具骨头。记者们说,看来很快这只篮子就会显得小了。普京回答说,以后还可以换个大的。

李鸣

房价高收入少 买套“豆荚房”

床藏在墙上 墙可以移动 走廊这种“死的空间”坚决去掉 虽然面积仅有35平方米 但是还有地方当锻炼跑道

英国楼市现在一片低迷,大堆的房子没人要。可是在曼彻斯特,有一幢9层的公寓创下了销售奇迹,256套公寓全部售出,开发商正在计划建更多类似的项目。这些公寓都很小,每间面积不过35平方米,但非常舒服,明亮的落地窗,大阳台,景观一流,而且有双人大床,卫浴厨房一应俱全。最奇妙的是,房子住起来感觉并不小,甚至还可以在房间里跑步锻炼。

床是藏在墙上的

这幢大楼名叫“阿比托”,位于曼彻斯特市中心。在阿比托,走廊是个禁忌词,因为设计师贾斯帕·桑德斯认为,走廊是死的空间,不是可用的居住空间,太浪费了。

桑德斯把阿比托称为“智能居住空间”,他很推崇紧凑的居住方式,认为大并不是一切。他9日说:“我们把人放在设计的最中心。我们的理念是让每样东西都超级紧凑,把走廊这样死的空间去掉,并把它重新变成可用的居住空间。”在阿比托,到处是“可变空间”。每套公寓一进门就是“卧室”,但你进门可能看不到床。床藏在墙上的壁柜里,只要几秒钟,一张双人大床就会落地。

厨房浴室都包在“豆荚”里

公寓的正中央,是设计师所谓的“豆荚”区,里面有洗衣机、衣柜、卫生间。卫生间装着可以移动的墙,这样可以随时改变居住空间。

桑德斯说:“研究发现,人们使用浴室的时间不到5%,那么为什么要为浴室付按揭?”

厨房也在“豆荚”里,装备了洗碗机、冰箱、刀架和烤箱。除了“豆荚”,房间其他空间都成了居住空间,加上有一扇3.3米高的落地窗和一个宽敞的阳台,整个房间看起来就显得更大了。

房间里还可以弄个跑道锻炼

外面看起来,“豆荚”公寓都是一模一样的。进了房门,主人则按自己的喜好打扮小家。有人就把一面墙都贴了镜子,这样显得空间更大。多数房子单身人士住更合适,但住两个也没问题,甚至更多人也行。桑德斯说:“一开始,我们还打算附赠一个梯子,可以爬到‘豆荚’的顶上去,那里也可以睡人的。但我们又觉得这太过了。”

不过,主人自己可以把“豆荚”顶部开辟成另外的睡觉空间。桑德斯还说,把所有移动的墙收起来,你甚至可以绕着中心“豆荚”在房间里跑步锻炼。

年轻人欢迎市政府也欢迎

这幢公寓一推出,立刻大受年轻人欢迎。英国的楼市,一方面是房子没人买,另一方面是



壁柜拉开变成床

刚毕业的年轻人觉得房价太高,想买没有能力买。

阿比托的房子地段好,面积小,总价低,住起来还舒服,收入不高的年轻人也能在市中心安一个舒适的小窝。据统计,阿比托的买主有2/3是大学毕业生。

桑德斯说,他们开发的房子尽量节约成本,但品质并不打折:“家具表面的颜色是没得选的。如果让他们能选择别的颜色,那肯定会影响成本。家具表面我们都用了高品质的木料,很耐磨。”

现在,阿比托已经赢了英国建筑界的10个奖。现在它的开发商正打算在别的城市继续开发类似项目。

据《都市快报》